

新闻链接

美埃博拉患者之死 引发家属质疑

据新华社消息 美国本土首例埃博拉患者8日死亡令全美震惊,其就医经历、是否存在隐瞒等情况先前已存在争议。死者家人10日向媒体提供患者生前在美就医记录,其中一人还表示质疑:为何在美国的所有白人埃博拉患者均活下来,而这名黑人患者却死去。

这名患者名为托马斯·埃里克·邓肯,利比里亚人,10月8日死亡。这是美国本土发现的首例埃博拉患者。

根据邓肯家人交给美联社的就诊记录,邓肯在初诊时,曾告诉一名护士他最近在非洲采过,还有一些可能指向埃博拉的症状,比如发烧、剧烈头痛、腹部疼痛等,但他还在接受一系列检查后被放回家。

这份记录总共超过1400页,记述邓肯到医院急诊部就医、两天后返回医院以及病情恶化、器官衰竭的全程,不过,大部分是第二次就诊记录。

邓肯的外甥约瑟夫·威克斯说,他舅舅所接受的治疗“不适当且被忽视”。

他说,“需要就一个问题找到答案。”因为“明显”在美国所有患埃博拉的白人患者都活着,而“一名黑人男子死了”。

今年8月初,两名在利比里亚感染埃博拉病毒的美国人被送回国,经几星期治疗后于8月下旬出院。

匹兹堡大学医疗中心的传染病专家阿梅什·阿达尔贾看了部分医疗记录后说,邓肯第二次就诊接受的治疗护理“没有瑕疵”。达拉斯的医生立即发出担心感染埃博拉的信号,然后“不遗余力试图保住他的生命”。

宠物们会不会 传播埃博拉

随着西班牙对一名埃博拉患者的宠物狗处以安乐死,一些新的问题浮出水面:狗、猫、豚鼠这些宠物会不会传播埃博拉?猪、羊、马呢?到底要离哪些动物远一些?

专家表示,动物感染埃博拉病毒和它们传播埃博拉病毒并非一回事。包括狗在内,许多动物本身确实可能会感染埃博拉病毒,但无证据表明它们有能力传播这种病毒。目前该病毒的动物宿主依然被认为是蝙蝠。

据新华社

4033人

埃博拉死亡人数突破4000 可能发展成全球性危机

世界卫生组织10日发布统计数据,埃博拉疫情死亡人数已突破4000。联合国官员同日说,西非暴发的埃博拉疫情可能成为全球性危机,联合国寻求募集10亿美元基金用于抗击疫情,但目前仅有四分之一资金到位。



10月10日,在利比里亚蒙罗维亚,一名男子从防范埃博拉病毒的宣传牌前走过。 新华/美联

抗埃资金仅1/4到位

世卫组织统计数据,截至10月8日,全球7国累计发现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例8399例,死亡4033人。其中暴发疫情的主要国家为利比里亚、塞拉利昂和几内亚,分别有2316人、930人和778人死亡,此外尼日利亚8人和美国1人。

第69届联合国大会10日就埃博拉疫情召开视频会议,几内亚、利比里亚和塞拉利昂等国领导人呼吁各方从资金、人员等方面为非洲抗击埃博拉疫情提供支持。

联合国常务副秘书长扬·埃利亚松在会上说,联合国寻求募集10亿美元基金用于抗击疫情,但目前仅有四分之一资金到位。他呼吁更多医生、护士和医疗人员加入抗击疫情行列中。

然而,西班牙感染埃博拉病毒的女护士罗梅罗所在医院现在人手紧缺,许多工作人员10日没有去上班。负责照顾罗梅罗的护士沙利·曼努埃尔·托雷斯说:“报名当医疗志愿者的人越来越少,我们现在非常紧张,工作压力非常大。”

恶作剧加剧恐慌

随着埃博拉疫情死亡人数激增,各国政府开始采取措施防范。从澳大利亚到津巴布韦,从马其顿到西班牙,与埃博拉患者接触过的人一旦出现高烧等迹象,都会被送入医院隔离或被要求留在家中。

政府部门同时警告,应避免拿埃博拉疫情开玩笑或恶作剧,那样可能会加剧恐慌。而美国一名男子在乘坐航班时谎称自己染上埃博拉病毒,结果招来一批“全副武装”的医疗人员,还拖累其他乘客白等2小时。

非洲杯足球赛或延期

为防止疫情进一步蔓延,摩洛哥政府呼吁非洲国家杯足球赛延期举行。这一赛事原定于2015年1月17日至2月8日在摩洛哥举行。

2015年非洲国家杯足球赛预选赛已经开始,鉴于几个西非国家深受疫情影响,部分赛事计划转移到非疫区的中立国举行。

综合新华社消息

200页解密文档 揭克林顿“旧伤”

美国国家档案馆10日公开前总统比尔·克林顿政府大约1万页文件,包括白宫幕僚商讨如何应对克林顿与前白宫女实习生莫妮卡·莱温斯基的丑闻。

要么是大事,要么是机会

这1万页文件涉及克林顿执政时期的多个方面,其中约200页关于莱温斯基事件,这一丑闻曾令克林顿面临弹劾压力。

新公开的文件内容显示,当《华盛顿邮报》1998年1月21日成为首个公开克林顿性丑闻的美国主流媒体时,一名白宫幕僚写道,如果传闻属实,那将是件“大事”,会导致人们对总统信任的崩溃;而如果报道失实,那将是攻击独立检察官肯尼思·斯塔尔的大好机会。

斯塔尔先前在“白水事件”中对克林顿政府穷追猛打。“白水事件”是美国著名政治丑闻,牵涉克林顿夫妇。上世纪70年代末期,均为律师的克林顿夫妇与麦迪逊信贷担保所老板合伙在阿肯色州创办了“白水开发公司”。白水公司1991年9月申请破产,而麦迪逊信贷担保所早在1989年就已倒闭。这使为该所存款作担保的联邦银行因此损失了数千万美元。克林顿被控妨碍司法和作伪证等罪名,但这些罪名未获认定。克林顿性丑闻曝光次月,斯塔尔介入调查。

克林顿虽然于1998年1月否认与莱温斯基发生性关系,但半年后,他不得不向全国发表电视讲话,承认与莱温斯基有不当关系。同年底,众议院以“作伪证”和“妨碍司法”为由弹劾克林顿。弹劾议案最终遭参院否决,克林顿逃过一劫。

抱怨检察官是“混蛋”

国家档案馆新披露的文件还显示,白宫面对克林顿性丑闻时承受巨大压力。他们抱团取暖,商讨可能遭遇的各种尖锐问题。

比如,克林顿的秘书贝蒂·柯里被检察官斯塔尔5次要求到大陪审团前作证。一份内部文件写道:“如果真发生了什么,可怜的贝蒂也不可能知道。她是个好人,他们又要她下周去作证,斯塔尔这个混蛋。”

一份文件显示,白宫人员考虑,如果媒体记者问克林顿是否会观看媒体对莱温斯基的专访,克林顿该如何回答。有人提议,回答“他在那一阶段要看《星际旅行:航海家号》”。不过,这个主意遭否决。

另一份文件中,白宫幕僚痛斥哥伦比亚广播公司记者。这名记者在采访莱温斯基时提及克林顿刚过世的母亲。 据新华社

专业男科 成就健康男人

东方男科医院

山东

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfknk.com

皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

皮肤病医院

济南北大

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdpfb120.com

痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

济南

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

济南消化病医院

济南肛肠医院

0531-82058988

济南市市中区英雄山路87号

http://new.4006188787.com

整形美容医院

济南韩美

美丽热线: 0531-55589555

地址: 济南经七纬二东方大厦东邻

韩美官网: www.jnhmgj.com

Bai 韩美整形

韩/美/整/形/来/自/韩/国